
Tėvų apklausos rezultatų analizė: 

Buvo apklausti 29 mokinių tėvai (83%) kurie įvertino  1-IV klasėje besimokančius savo 

vaikus. Vidutinis tėvų amžius 37.8 metai.  

 Nustatytas lygis 

Jūsų dėmesys mokyklai: 
Man rūpi ir yra įdomus mokyklos gyvenimas 18   62.1% 

Kartais domiuosi tuo, kas vyksta mokykloje 10   34.5% 

Mane mažai domina mokyklos veikla 1   3.4% 

Manęs visiškai nedomina mokyklos veikla 0   0% 

Viso atsakymų 29   
 

1 lygis 

1. Mano vaikas supranta esminius dalykus, teorijas, pagrindinius faktus, sąvokas 
Visada 10   34.5% 

Dažnai 15   51.7% 

Retai 4   13.8% 

Niekada 0   0% 
 

3 lygis 

2. Mano vaikas užbaigia tai, ką pradeda 
Visada 9   31% 

Dažnai 16   55.2% 

Retai 4   13.8% 

Niekada 0   0% 
 

3 lygis 

3. Mano vaikas moka planuoti savo laiką 
Visada 6   20.7% 

Dažnai 13   44.8% 

Retai 10   34.5% 

Niekada 0   0% 
 

3 lygis 

4. Mano vaikas lanko būrelius ar kitas veiklas, kad juose galėtų realizuoti save, 
tobulinti gabumus 
Visada 10   34.5% 

Dažnai 12   41.4% 

Retai 4   13.8% 

Niekada 3   10.3% 
 

3 lygis 

5. Mano vaikas moka mokytis 
Visada 6   20.7% 

Dažnai 18   62.1% 

Retai 4   13.8% 

Niekada 1   3.4% 

  

3 lygis 

6. Mano vaikas žino, ką turi išmokti 
Visada 11   37.9% 

Dažnai 13   44.8% 

Retai 4   13.8% 

Niekada 1   3.4% 
 

3 lygis 

7. Mano vaikas prisiima atsakomybę už savo mokymosi rezultatus 
Visada 7   24.1% 

Dažnai 15   51.7% 

Retai 7   24.1% 

Niekada 0   0% 
 

3 lygis 

8. Mano vaikas yra aktyvus, veiklus 
Visada 9   31% 

Dažnai 16   55.2% 

Retai 3   10.3% 

Niekada 1   3.4% 
 

3 lygis 



9. Mano vaikas moka veikti naujose, nestandartinėse situacijose 
Visada 3   10.3% 

Dažnai 14   48.3% 

Retai 12   41.4% 

Niekada 0   0% 
 

3 lygiai 

10. Mano vaikas pasitiki savo jėgomis 
Visada 4   13.8% 

Dažnai 15   51.7% 

Retai 9   31% 

Niekada 1   3.4% 
 

3 lygis 

11. Mano vaikas nepasiduoda kitų blogai įtakai ir įpročiams 
Visada 7   24.1% 

Dažnai 13   44.8% 

Retai 5   17.2% 

Niekada 4   13.8% 
 

3 lygis 

12. Mano vaikas ugdosi įprotį sveikai gyventi 
Visada 7   24.1% 

Dažnai 17   58.6% 

Retai 5   17.2% 

Niekada 0   0% 
 

3 lygis 

13. Mano vaikas randa išeitį iš keblių situacijų 
Visada 2   6.9% 

Dažnai 15   51.7% 

Retai 12   41.4% 

Niekada 0   0% 
 

3 lygis 

14. Mano vaikas konstruktyviai sprendžia problemas 
Visada 2   6.9% 

Dažnai 17   58.6% 

Retai 8   27.6% 

Niekada 2   6.9% 
 

3 lygis 

15. Mano vaikas moka veikti komandose, grupėse 
Visada 6   20.7% 

Dažnai 17   58.6% 

Retai 6   20.7% 

Niekada 0   0% 
 

3 lygis 

16. Mano vaikas moka bendrauti su bendraamžiais 
Visada 11   37.9% 

Dažnai 14   48.3% 

Retai 3   10.3% 

Niekada 1   3.4% 
 

3 lygis 

17. Mano vaikas noriai dalyvauja bendrose veiklose 
Visada 7   24.1% 

Dažnai 17   58.6% 

Retai 3   10.3% 

Niekada 2   6.9% 
 

3 lygis 

18. Mano vaikas noriai bendrauja ir bendradarbiauja su mokytojais 
Visada 7   24.1% 

Dažnai 17   58.6% 

Retai 5   17.2% 

Niekada 0   0% 
 

3 lygis 

19. Mano vaikas moka taikiai spręsti konfliktus 
Visada 3   10.3% 

Dažnai 14   48.3% 

Retai 11   37.9% 

2-3 lygiai 



Niekada 1   3.4% 
 

20. Mano vaikas domisi įvairiais visuomeniniais įvykiais ir renginiais 
Visada 6   20.7% 

Dažnai 18   62.1% 

Retai 2   6.9% 

Niekada 3   10.3% 
 

3 lygis 

21. Mano vaikas elgiasi pilietiškai ir atsakingai 
Visada 11   37.9% 

Dažnai 16   55.2% 

Retai 2   6.9% 

Niekada 0   0% 
 

3 lygis 

22. Mano vaikas žino, kur nori mokytis baigęs šią mokyklą 
Visada 5   17.2% 

Dažnai 8   27.6% 

Retai 11   37.9% 

Niekada 5   17.2% 
 

2 lygis 

23. Mano vaikas supranta mokymosi ir išsilavinimo vertę 
Visada 6   20.7% 

Dažnai 12   41.4% 

Retai 8   27.6% 

Niekada 3   10.3% 
 

3 lygis 

24. Mano vaikas turi tolesnio mokymosi siekių ir planų 
Visada 3   10.3% 

Dažnai 11   37.9% 

Retai 14   48.3% 

Niekada 1   3.4% 
 

2 lygis 

25. Mano vaikas žino, kokius dalykus turi mokytis ir kokius egzaminus laikyti dėl 
tolesnių mokymosi ar ateities planų 
Visada 4   13.8% 

Dažnai 12   41.4% 

Retai 11   37.9% 

Niekada 2   6.9% 
 

3 lygis 

Rodiklio 1.1.1. Asmenybės tapsmas aukščiausios vertės 

20. Mano vaikas domisi įvairiais visuomeniniais įvykiais ir renginiais 
Visada 6   20.7% 

Dažnai 18   62.1% 

Retai 2   6.9% 

Niekada 3   10.3% 

 

5. Mano vaikas moka mokytis 
Visada 6   20.7% 

Dažnai 18   62.1% 

Retai 4   13.8% 

Niekada 1   3.4% 

 

12. Mano vaikas ugdosi įprotį sveikai gyventi 
Visada 7   24.1% 

Dažnai 17   58.6% 

Retai 5   17.2% 

Niekada 0   0% 

 



17. Mano vaikas noriai dalyvauja bendrose veiklose 
Visada 7   24.1% 

Dažnai 17   58.6% 

Retai 3   10.3% 

Niekada 2   6.9% 

 

18. Mano vaikas noriai bendrauja ir bendradarbiauja su mokytojais 
Visada 7   24.1% 

Dažnai 17   58.6% 

Retai 5   17.2% 

Niekada 0   0% 

  

Rodiklio 1.1.1. Asmenybės tapsmas 3 žemiausios vertės 

24. Mano vaikas turi tolesnio mokymosi siekių ir planų 
Visada 3   10.3% 

Dažnai 11   37.9% 

Retai 14   48.3% 

Niekada 1   3.4% 

 

22. Mano vaikas žino, kur nori mokytis baigęs šią mokyklą 
Visada 5   17.2% 

Dažnai 8   27.6% 

Retai 11   37.9% 

Niekada 5   17.2% 

 

 
  

 

 

 

 

 


